



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Мужчина признан виновным в убийстве Али Гейдарова в фитнес-клубе на северо-западе Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Матлаба Султанова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, перевозка и ношение оружия, боеприпасов, совершенные группой лиц по предварительному сговору) и ч. 4 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях использования и использование заведомо поддельного паспорта гражданина).

Следствием и судом установлено, что днем 12 апреля 2021 года Султанов, находясь в помещении фитнес-клуба, расположенного в жилом комплексе по улице Авиационной в городе Москве, произвел в Али Гейдарова 1981 года рождения пять выстрелов из огнестрельного оружия, после чего скрылся. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершения преступления Султанов скрылся на общественном транспорте, в котором за денежное вознаграждение обменялся куртками со случайным попутчиком.

В ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета, сотрудников ФСБ России и Московского уголовного розыска в короткий срок личность фигуранта была установлена, и он задержан на территории Москвы. В рамках проведенных следственных действий обнаружены и изъяты орудия преступления и боеприпасы к ним. Проведёнными



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

судебными экспертизами установлена марка пистолета, из которого был убит потерпевший.

Следователями проведен большой объем следственной работы и процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели, установлен мотив, а также причастные лица и все обстоятельства приготовления и совершения преступления, полностью подтверждающиеся материалами уголовного дела.

Султанов, распределив роли, совместно с соучастниками тщательно готовился к совершению преступления, используя конспирацию и поддельные документы. Он заранее арендовал квартиру в жилом комплексе, где проживал Гейдаров, и приобрел абонемент в фитнес-клуб, который посещал мужчина. Установил визуальное наблюдение, изучил его образ жизни и маршрут своего отступления после убийства. Мотивом совершения преступления послужила предпринимательская деятельность потерпевшего и передел сфер негласного влияния над объектами оптовой торговли продовольственными и промышленными товарами на территории Москвы и Московской области.

Приговором суда Султанову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

В отношении двух фигурантов 1976 и 1980 года рождения, причастных к совершению преступления, уголовное дело выделено в отдельное производство. Им заочно предъявлено обвинение и судом избрана им мера пресечения в виде заключения под стражу. Они объявлены в розыск. Следователи продолжают проводить следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление их местонахождения и задержание.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1752933>